N (U A TRy 'M”
i A ‘ /)l It
|

LELIE ..Mﬂm / l'vl

=
—
T T
-
—
-~ -

L
e

! i

T M‘ SRRV RO R UK ORGP AN A AT
‘ !J y / | |
| ‘ A
|
A L]
)

—




13

19

25

14

20

26

15

21

27

31

10

16

22

28

32

11

17

23

29

12

18

24

30



Hano: OKp.(O, r), AB — kacamenvhas
OA=2cm,r =1,5¢cm
Haiumu: AB




Aano:  Oxp.(O, )
AB, AC — kacamenvHbie
Haumu: /ZBAC




Aano:  Oxp. (O, OA)
AC — kacamenvHas

Haiimu: /BAC




Aano:  Oxp.(0,0B), OA=16
AB, AC — kacamenvnwvie

Haumu: AB, AC

A\
vr



/ano: OKp.(O, OB ),
AB — kacamenvHas
Haumu: AB




ano: OKp.(O, R), R=5
AB — kacamenvhas
Haumu: OB



Aano: OKp.(O, R)
AB — kacamenvHas
Haumu: R oxkpyscrnocmu

11



/ano: OKp.(O, OB ),
AB, AC — kacamenvHbie
Haiumu: ZBOC p




Aano:  Oxp(O,R), R=6
AB — xacamenvnasn, OA = OB
Haumu. OA



10. Hano: M, N, K —mouku kacanusi

Haumu: P ABC




L. Jano:  Okp(0,04), AB =10
CD — kxacamenvnasn, AENICD
Haumu: (OC

C




12.

Haiumu:

Aano: OKp.(O, R)

U MKE < UMNE 6 2 paza
U MKE, UMNE

N



13.

OKp.(O, R)
U AKE < UAPE 1a140°
J APE
K
A
E



14.

Aano: OKp.(O, R)
UAB: UBC:UAC =2:3:4
Haumu: /AOB,/BOC,/ZAOC




15.

Aano: OKp.(O, R)
ZMON : ZNOO : ZMOO=3:4:5
Haumu: O ME, U NK,UKE

N




16.






~ Aano:  Oxp (O, R)
UAC=43",UA4B=115"
Haumu: /BAC




- Jano:  Oxp(O, R)
JAC =43, U AB=115"

Haumu: /BAC
C

/

B

A



20.

Aano:  Oxp (O, R)

Haumu: /ABC




21.

Aano:  Oxp (O, R)

Haiumu:




R 23




8- Jlano:  Oxp(O, R)

Haimu: <LAOD, ZACC
B C

N,

@






25.

Aano:  Oxp (O, R)

Haumu: /BCD












29.

Aano:  Oxp (O, R)

Haumu: DFE



0. Jano:  Oxp (O, R), WCD =100

Haumu: ) BE

100°



31.

Aano:  Oxp (O, R)

Haiumu:




32.

Haiumu:

Aano:  Oxp (O, R)

LA, 2C, LZAOC




